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Vragen van de leden De Liefde, Neppérus en Litjens (allen VVD) aan de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de Staatssecretaris 
van Financiën over fraude met vertrouwelijke gegevens die per reguliere post 
verzonden worden (ingezonden 25 april 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Postbodes opgepakt vanwege fraude met belasting-
geld»?1 

Vraag 2
Hoe vaak wordt misbruik gemaakt van vertrouwelijke gegevens die met de 
post worden verstuurd? Hoe vaak betreft het fraude met gegevens afkomstig 
van overheidsinstanties? Bent u in het bezit van overzichten daarvan? Is er 
sprake van een trend? 

Vraag 3
Wie is er verantwoordelijk en aansprakelijk voor de (gevolg-)schade van 
frauduleus handelen ten gevolge van bijvoorbeeld onjuiste postbezorging? 
Welke directe financiële kosten komen voor rekening van de staat en hoe 
groot zijn die kosten? Hoe groot zijn de overige administratieve lasten? 

Vraag 4
Wat is uw risicoanalyse ten aanzien van het, door bijvoorbeeld de Belasting-
dienst, het Uitvoeringsorgaan Werknemersverzekeringen (UWV), gemeenten 
en waterschappen, gelijktijdig vermelden van naam, adres, aanslagnummer, 
subjectnummer, bankrekeningnummer (IBAN) en/of burgerservicenummer 
(BSN) van de geadresseerde? In welke situaties is het noodzakelijk al deze 
informatie in één brief of aanslag op te nemen? 

Vraag 5
In hoeverre ziet u mogelijkheden om nog dit jaar met de Belastingdienst, 
UWV, gemeenten en waterschappen tot afspraken te komen om de hoeveel-
heid vertrouwelijk gegevens die via de reguliere post wordt verzonden 
aanzienlijk te verminderen? Welke mogelijkheden ziet u om met genoemde 
organisaties nog dit jaar tot afspraken te komen om de vertrouwelijke 

1 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/postbodes-opgepakt-vanwege-fraude-met-
belastinggeld
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gegevens die toch nog via de reguliere post verzonden moeten worden 
zoveel mogelijk in separate brieven te verzenden? In hoeverre zou dit de kans 
op fraude verder verkleinen? 

Vraag 6
Is het waar dat er gemeenten zijn die in de aanslag van de gemeentelijke 
belastingen geen BSN van de belastingplichtige vermelden? Welke gemeen-
ten zijn dat en vindt u dat deze gemeenten het goede voorbeeld geven? In 
hoeverre verkleint dit het risico op fraude? Is dit een voorbeeld voor andere 
gemeenten? Zo ja, bent u bereid deze werkwijze te bevorderen? 

Vraag 7
In hoeverre is het mogelijk om bepaalde vertrouwelijke informatie in 
bepaalde risicogebieden per koerier thuis te bezorgen, net zoals gebeurt bij 
DigiD? 

Vraag 8
Welke andere mogelijkheden ziet u verder nog om fraude met vertrouwelijke 
gegevens rondom de postbezorging te voorkomen of aan te pakken? Zo ja, 
bent u bereid om die in te voeren? Zo nee, waarom niet?
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